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Uslovi  A.K. ”MADL’ART” kod prodaje i kupovine aukcionih predmeta

A.K.’’MADL’ART’’ (u daljem tekstu A.K.) organizuje kupoprodaju između vlasnika/prodavca predmeta i kupca istog na 
aukciji.

U katalogu su predmeti numerisani i dat je opis koji predstavlja stvar znanja, iskustva i bona fidae ekspertskog mišljenja 
do trenutka unošenja podataka u katalog, te se ne može smatrati nepobitnom činjenicom, koja je podložna mogućim, 
kasnije utvrđenim, novim faktorima. Vidljivi defekti bivaju navedeni, ali to ne isključuje postojanje drugih manjih, ne 
navedenih.

	 A.  Uslovi koji važe za prodavca

	 1)	 Prodavac predajom predmeta A.K. jemči da je pravosnažni vlasnik ili ovlašćeni zastupnik vlasnika 	
		  predmeta.      
	 2)	 Prodavac može uz saglasnost A.K.odrediti donju cenu (’’rezervu’’) ispod koje ne želi da se predmet 	
		  proda na aukciji.
	 3)	 A.K. će isplatiti prodavcu postignutu cenu 7 radnih dana po isplati iste od strane kupca.
	 4)	 Prodavac predajom predmeta ovlašćuje A.K. da od postignute cene zadrži proviziju u visini od 		
		  bruto 24% (uključujući PDV), eventualne zavisne troškove i troškove osiguranja.
	 5)	 Ukoliko se predmet ne proda na aukciji, prodavac je dužan da isti podigne u roku od 24 sata po 		
		  završetku aukcije. Kod prekoračenja tog roka plaća troškove skladištenja koje se vrši na njegov rizik.
	 6)	 Vlasnik dostavlja i odnosi predmet koji izlaže na aukcijskoj prodaji o svom trošku.
	 7)	 U slučaju odustajanja od prodaje pre izvršene aukcije, prodavac će biti terećen za troškove osiguranja, 	
		  skladištenja, katalogiziranja i manipulativne troškove.

	 B.  Uslovi koji važe za kupca

	 1)	 Licitant koji je postigao najvišu cenu smatra se krajnjim kupcem, osim u koliko je pismenim 		
		  ovlašćenjem prethodno predatim A.K. označen kao ovlašćeni zastupnik kupca.
	 2)	 A.K. može da odbije ’’bid’’ čiji iznos ne prevazilazi prethodni za najmanje 5% ili za proporciju koja 	
		  je diskreciono pravo aukcionara.
	 3)	 Kupac je dužan da plati A.K. postignutu cenu (i eventualni PDV) i preuzme objekt u roku od 7 radnih 	
		  dana po obavljenoj aukciji.
	 4)	 U slučaju prekoračenja navedenog roka A.K. ne snosi odgovornost za moguća oštećenja kupljenog 	
		  objekta, a kupac snosi troškove skladištenja i manipulativne troškove, kao i kaznenu kamatu za 		
		  period prekoračenja.
	 5)	 U slučaju da ne plati pun iznos u predvišenom roku, A.K. zadržava pravo da preduzima sve neophodne 	
		  radnje kako bi isti naplatila od dobitnog licitanta, kao i da onemogući učešće tog kupca na sledećim 	
		  aukcijama.U slučaju prodaje nenaplaćenog predmeta na drugi način, A.K. će svu razliku u ceni 		
		  naplatiti 	od kupca koji nije izvršio svoju obavezu.
	 6)	 Pored direktnog učešća na aukciji gde kupac licitira putem podizanja ‘’paddle’’-a (palice) sa rednim 	
		  brojem pod kojim je prijavljen, moguće je licitirati putem prethodnog popunjavanja odgovarajućeg 	
		  formulara sa najvišom cenom koju je spreman da plati za odgovarajući kataloški broj, kao i licitiranje 	
		  telefonskim putem u kom slučaju se isto najavljuje fax-om sa svim relevantnim podatcima licitanta, 	
		  kao i kod direktnog učešća, najkasnije 24h pre aukcije za odgovarajući kataloški broj. U slučaju da 	
		  dve ili više pismenih ponuda imaju isti iznos, prednost ima ranije primljena pismena ponuda.
	 7)	 Plaćanje se vrši u gotovini ili putem drugog prihvatljivog sredstva plaćanja ( u kom slučaju se 		
		  predmet 	ne izdaje pre naplate istog ).
	 8)	 Kupac o svom trošku preuzima i odvozi predmet iz skladišta A.K.
	 9)	 U principu, A.K. primenjuje sledeću skalu koju oglašava aukcionar tokom licitacije:
		  - za iznose do1000 €  po 25 €
		  - za iznose od 1000 - 2000 €  po 50 €
		  - za iznose od 2000 - 5000 € po 100 €
		  - za iznose preko 5000 €  po 200 €

          NB: Postignuta cena se plaća u dinarima (euro je samo indikacija). 
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1.
Porcelanska figura para hrtova

Nemačka, Karl Ens.
Dužina: 30 cm.

€ 200

2.
Porcelanska figura hrta

Nemačka, između dva rata.
Žig: Katzhuette Hertwig & Co. Porzellanfabrik.
Dimenzije: 37 x 23 cm.

€ 150

3.
Porcelanska figura 
dečaka koji sedi

Nemačka. Visina: 17 cm

€ 50

4.
Porcelanska figura de-
vojke sa hrtom u trku

Nemačka.
Wallendorfer Porzellanfabrik. 
Visina: 27 cm.

€ 125

5.
Porcelanska figura devojke u baletskoj pozi sa zmijom

Nemačka. Visina: 20 cm.

€ 75

1 2
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6.
Porcelanska šolja sa 
tacnom i bokalom

Češka, druga polovina XIX 
veka Tiefenfurth.
Visina šolje: 8 cm, visina 
bokala: 16 cm.

€ 230

7.
Porcelanska korpica sa 
ručkom u formi izvijenog 
konopca sa reljefnim 
roze ružama

Nemačka. Prečnik: 22 cm.

€ 125

8.
Porcelanski komplet za 
kolače

Nemačka, Meissen Dalekoistočna 
ornamentika. Činija (19 cm) i
6 tanjirića(12 cm). (7 kom)

€ 225

9.
6 tanjirića za kolače, rukom oslikani 
fantazijama anđelčića i čovekolikog 
vilinog konjica

Nemačka, 1891. godina. Keramika firme 
Vehtersbah, Hesen. Žig: LW-Ophelia.
Prečnik tanjirića: 18 cm.   (6 kom)

€ 250

10.
Porcelanski čajnik sa dva izlivnika

Češka. Žig: TK Koesterle (Klašterec). Visina: 11 cm.

€ 75

6 7 8

11.
Porcelanski Maissen tanjirići 
za kolače sa priborom

Nemačka oko 1920. godine.
6 tanjirića (prečnik 11 cm), 
6 viljuškica i 
5 noževa.
Karaktristična plava zwiebel mustra. 
Žig: Meissen i zvezda. 
(17 kom)

€ 125

10 11



A u k c i j a  a n t i k v i t e t a  i  s l i k a

12.
Porcelanska vaza sa poklopcem

Nemačka. Beli glazirani porcelan, 
rukom oslikani plavi cvetovi podgla-
zurno, sa nadglazurnom zlatnom 
ornamentikom. Rosenthal Porcellan 
AG, Selb 1945. US Zone, (izrađena 
u američkoj okupacionoj zoni po 
završetku Drugog svetskog rata!)
Visina: 52 cm.

€ 900

13.
Porcelanska vaza
 
Kopenhagen, Danska.
Rukom oslikana motivom 
pejzaža obale jezera. 
Podglazurni žig: B&G 
(Bing&Groendahl). 
Visina: 30 cm.

€ 225

14.
Porcelanska vaza

Kopenhagen, Danska.
Rukom oslikana motivom 
pejzaža sa kamenitim 
brdašcem. Podglazurni žig: 
B&G (Bing&Groendahl) 
Visina: 24,5 cm.

€ 150

15.
Porcelanska vaza

Nemačka, Meissen.
Oslikana zelenom floralnom 
ornamentikom.
Visina: 13,5 cm.

€ 75

16.
Porcelanska Rosenthal vaza

Nemačka, Classic Rose collection. 
Oslikana ružama pri gornjem obodu. 
Visina: 33 cm.

€ 175

17.
Porcelanska kobalt vaza

Nemačka, Weimar.
Žig: Weimaler Porzelan, Echt 
Weimar Kobalt Bianka.
Visina: 35 cm.

€ 175

18.
Porcelanska vaza

Nemačka, Meissen.
Rukom oslikan buket cveća.
Visina: 21 cm.

€ 125

15 16 17 18
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19.
Staklena krigla sa rukom 
oslikanim poklopcem

Visina: 14 cm. (ošt.)

€ 50

20.
Par staklenih vaza

Francuska, XIX vek. Ručno oslikane 
u stilu ampira. Visina 26 cm.

€ 420

21.
Staklena krigla sa 
poklopcem 

Visina: 22 cm.

€ 75

22.
Staklena vaza  u 
obliku pečurke

Početak XX veka. 
Visina: 12 cm.

€ 90

23.
Kristalna vaza

Češka.
Visina: 20,5 cm.

€ 75

24.
Mozer vaza

Češka, oko 1930. godine.
Visina: 18 cm.

€ 65

25.
Staklena činija za 
slatkiše

Jagodina, 1882-1900.
Na činiji je utisnuto R 176566.
Visina: 10,5 cm, prečnik 
oboda: 19 cm.

€ 120

19 21
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26.
Srebrni set za toaletu

Engleska.
Žigovi: sidro i lav, Birmingham i radionice 
B&Co.
Ogledalo, 2 četke, kristalna doza sa 
pumpom za parfem i kristalna doza za 
puder.  (5 kom )    
 
€ 200

27.
Tiffany srebrna krigla

USA, 1873. god. Žig: Tiffany & Co, 2997 M 3992, 
Sterling Silver. Retki, rani rad dizajnera Edward 
C.Moore-a (inicijal M u žigu to potvrđuje), koji je bio 
od 1868-1891god. art direktor i šef odeljenja srebra 
kod Tiffany & Co, New York. Na telu krigle ugravi-
rana posveta iz maja 1874. godine. Težina: 250 gr.

€ 750

28.
Kristalna kutija sa srebrnim poklopcem

Austrija, kraj XIX veka. Dimenzije: 13 x 13 x 7 cm.

€ 100

29.
Porcelanska posuda na srebrnoj stopi

Posuda: Vileroy & Boch, Dresden, početak XIX 
veka. Srebro: žig starog Beča. Visina: 14 cm.

€ 380

30.
Par srebrnih svećnjaka

Stil rani bidermajer. Žig starog Beča.
Visina : 75 cm.	 (2 kom.)

€ 700

31.
Jugendstil pribor za pušenje, (četiri dela) 

Tamno bronzirani mesing i drvo.
Okruglo postolje sa držačem za šibice, cigarete i cigare.
Prečnik: 28,5 cm.

€ 175

28 29 30
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33.
Ram za fotografiju

Oko 1900. god. Posrebren, delom bakarisan.
Dimenzije: 25,5 x 18 cm.

€ 100

32.
Posrebrena doza za šećer i kašičica

Beč, Argentor, oko 1900 god. Visina: 8,5 cm.

€ 50

34.
Korpica za šećer

Oko 1900. god. Posrebrenje, stakleni uložak.
Visina: 12,5 cm.

€ 50

35.
Emajlirana mesingana vaza 

Kina. Polihromna dekoracija sa feniksima i 
lotosovim cvetovima. Visina: 57 cm. (ošt.)

€ 150

36.
Svileni prekrivač od damasta

Purpurnre boje, sa vezenom unutrašnjom bordurom cvetnih 
venaca izrađenih svilom i vunom. Vez iz XVIII veka na svili iz 
kasnijeg perioda. Dimenzije: 210 x 180 cm.

€ 225

37.
Buda na lotosovom tronu

Japan, Edo period. Pozlaćeno rezbareno drvo. 
Buda u pozi prosvetljenja (Vajra Mudra) u kojoj 
dostiže ”jedno – apsolutno”. Na glavi mesingana 
tiara. Iza glave okrugla pozadina u vidu badema, 
ispod koje su reljefi oblaka sa obe strane.
Visina: 45 cm.

€ 1.200

32

33

34
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38.
Zidni pozlaćeni sat

Švedska.Gustavienski stil. 
Otkucava na pola i pun sat.
Visina: 68 cm.

€ 500

39.
Zidni pozlaćeni sat

Švedska.Kasni gustavien-
ski stil. Otkucava na pola i 
pun sat.Visina: 70 cm.

€ 500

40.
Zidni pozlaćeni sat

Švedska.Gustavienski stil. 
Otkucava na pola i pun sat.
Visina: 60 cm.

€ 400

41.
Napoleon III kaminski sat

Francuska, polovina XIX veka. Šlifovano staklo na sve četiri strane 
tako da se vidi mehanizam. Klatno sa živom.  Porcelanski brojčanik sa 
iscrtanim vencima cvetića. Otkucava na pola i pune sate. Radionica: 
Leon Delaplace, Caen ispisano na brojčaniku. Mehanizam: VCMB. 
Dimenzije: 36 x 26 x 14 cm.

€ 1.450

42.
Pozlaćeno ogledalo

Švedska.Gustavienski stil.
Visina: 110 cm.

€ 400

43.
Pozlaćeno ogledalo 
u rokoko stilu

Švedska. Visina: 117 cm.

€ 450
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44.
Zlatni prsten sa dijamantom

Zlato: 14 K (3,60 gr.). Dijamant: 4 ct (vs).

€ 3.000

45.
Lanac od belog i žutog zlata

Kraljevski rad težine: 22,5 gr. (14 K).

€ 450

46.
Zlatne naušnice sa topazom i 
dijamantima u Art Deco stilu

Belo zlato 14 K (4,5 gr.).

€ 300

47.
Dijamantski zlatni prsten

Belo i žuto zlato 14 K (3,1 gr.). Dijamant: 0,25 ct. (si)

€ 800
48.
Zlatna kutijica sa dijamantima 
za špil karata

Švajcarska Prva polovina XIX veka. 
Inicijal ”F” sa krunom iznad istog, uokviren 
folijažnom ornamentikom. Zlato (14K) 123 gr, 
91 dijamant ukupno 3,5 ct (najveći dijamant u 
vrhu krune 0,70 ct). Dimenzije 86 x 59 x 12 mm. 
Po jednoj verziji poklon austrijskog cara Franca 
Jozefa (1830 – 1916) bliskoj osobi, bečkoj 
glumici Katharini Schratt (1853 – 1940).
Vrhunski švajcarski juveliri izrađivali su ovakve 
predmete za austrijski, italijanski i španski dvor.
Izuzetno značajan predmet obzirom da ga je 
poklonio član evropskog vladarskog doma!
 
€ 8.200

49.
Dolama

Kraj XIX veka. Zlatna srma. Dužina: 120 cm.

€ 500

45
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50.
Art Deco lampa sa 
zglobnim podešavanjem

Mesing polirani, beli širm.
Visina: 59 cm.

€ 325

51.
Art Deco lampa

Mesing polirani, staklo 
raznobojno, višeslojno.
Visina: 88 cm.

€ 650

52.
Lampa sa figurom Diane 
(rad Bruchon-a)

Mesing, cin, oniks.
Visina: 82 cm.

€ 925

53.
Art Deco lampa

Mesing polirani, staklo 
dvoslojno, ispupčeno.
Visina: 72 cm.

€ 400

54.
Par francuskih uljanih lampi od 
opalinskog stakla 

Druga polovina XIX veka. Opalinsko staklo 
zelenkaste boje, rukom oslikano granama žira. 
Postolja, ručice i gorionici od ornamentisane 
pozlaćene bronze. Malo oštećenje. 
Visina: 49 cm.

€ 950

55.
Art Deco plafonjera

Oko 1920. god.
Mesing, staklo dvoslojno belo.
Prečnik: 60 cm, težina : oko 5-6 kg.

€ 775

50 51
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56.
Unikatni stubovi Paviljona Kraljevine Srba  
Hrvata i Slovenaca u Parizu 1925. na 
Međunarodnoj izložbi primenjenih i 
industrijskih umetnosti

Šest drvenih rezbarenih stubova koji su bili deo enterijera 
paviljona Kraljevine SHS na Esplanadi Invalida u Parizu. 
Izradili čuveni hrvatski vajar Robert Frangeš Mihanović i 
Vojta Braniša koji su stubove oplemenili bogatom narodnom 
ornamentikom. Uz stubove je u ponudi i originalni katalog sa 
fotosima eksponata  paviljona Kraljevine SHS u Parizu. 
Dimenzije: 220 x 35 x 35 cm, težina cca 80 kg/kom.
(6 kom. i katalog)

€ 6.000 

57.
Underwood pisaća mašina

USA, od 1900 god. Najuspešnija 
pisaća mašina u istoriji!! (sa našim 
latiničnim slovima). Uvezeno od: 
Maričić i Janković, Kralj. Dvorski 
liferanti, Beograd.

€ 100

58.
ZAHARIJE ORFELIN

Knez Lazar

Bakrorez, orginalna ploča 
iz 1773 god.
46,5 x 34 cm.

€ 150
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59.
Ikona Svetog Nikole

Srbija , kraj XIX veka.
Ulje na platnu. 
61 x 45 cm.

€ 600

60.
Ikona Sveti Arhangel Mihailo

Zografski rad. Druga polovina XIX veka, 
tempera na dasci. 22,5 x 15,5 cm.

€ 200

61.
Ikona Vaskrs- silazak u Ad

Rusija (monaška radionica), XVIII vek. 
16,5 x 15 cm.

€ 800

62.
Ikona Svetog 
Nikole

Rusija, kraj XVIII, 
početak XIX veka. 
31,5 x 27,5 cm.

€ 900

63.
Ikona Pustite decu k meni

Druga polovina XIX veka.  Tempera na dasci.  
60 x 40 cm.

€ 225

64.
DUŠAN ALEKSIĆ 
(1844-1900)

Vaskrsenje Lazarevo
Ulje na platnu, 54,5 x 66 cm
Oko 1870.

€ 1.200

60

61
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65.
ĐORĐE ANDREJEVIĆ KUN 
(1904-1964)

Omladinka na zadatku
Kreda na hartiji, 30 x 20 cm. 
1947, sign.

€ 1.400

Posle učešća u Španskom građanskom ratu i NOB-u bio je redovni profesor  Akademije likovnih 
umetnosti u Beogradu (1945-1964), rektor Univerziteta umetnosti (1960-1963) i sekretar odelenja 
za umetnost SANU (1958-1964).
Kao socijalnom slikaru, Kunu je, bez sumnje, već obezbeđeno mesto u istoriji naše savremene 
umetnosti – Miodrag. B. Protić, Savremenici, Nolit, 1956.

66.
ĐORĐE ANDREJEVIĆ KUN 

Ranjenik
Ugalj na hartiji,54 x 71 cm.
1948, sign.

€ 1.200

67.
VLADIMIR ALEKSANDROV 
(1909-1988)

Jorgovani
Ulje na platnu, 66,5 x 109 cm. 
1978. sign.

€ 750
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68.
ANĐELIĆ

Uzburkano more
Ulje na platnu, 110 x 130 cm. 
1985, sign.

€ 800

69.
STOJAN ARALICA 
(1883-1980)

Primorski pejzaž
Crtež na hartiji, 22,5 x 33,5 cm. Sign.

€ 300

70.
MILOŠ BAJIĆ 
(1915 - 1995)
 
Kompozicija
Tempera, 26 x 18 cm. 1965, sign.

€ 100

71.
STAŠA BELOŽANSKI 
(1900-1992)

Motiv iz starog Beograda
Ulje na platnu, 35 x 42 cm. Oko 1929.
 
€ 650
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72.
MERSAD BERBER 
(1940)

Infanta Margarita I
Orginalna litografija/rukom dodata pozlata, 
90 x 70 cm, 1982, sign.

€ 1.250

73.
MILORAD BLANUŠA 

Devojka sa cvećem
Kombinovana tehnika na hartiji, 
30 x 22 cm.
1992, sign.

€150

74.
SLAVA BOGOJEVIĆ
(1922 - 1978) 

Atina
Gvaš na kartonu, 9 x 16,5 cm. Sign.

€ 125

75.
DRAGUTIN CIGARČIĆ 
(1922-1985)

Akt
Pastel na papiru, 24 x 21 cm. 
1978, sign.

€ 150
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76.
LJUBOMIR CINCAR JANKOVIĆ 

Cveće
Ulje na kartonu, 48 x 34 cm. Sign.

€ 150

79.
VERA ČOHADŽIĆ 
(1910-2003)

Cveće
Tempera na kartonu, 54 x 26 cm. Oko 1950, sign.

€ 150

77.
MILORAD ĆIRIĆ 
(1912-1994)

Studenica
Akvarel na hartiji, 16 x 20 cm. Sign.

€ 75

78.
VERA ČOHADŽIĆ 

Ruže u vazi
Ulje na lesonitu, 60 x 40 cm. Sign.

€ 450
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80.
VESELIN DRAŠKOVIĆ 
(1949-2007)

Pogled na Kalemegdansku tvrđavu
Ulje na platnu, 100 x 200 cm. 1996, sign.

€ 1.200

81.
ALEKSANDAR DEROKO
(1894-1988)

Jeroplan nad Beogradom
Olovka na hartiji, 30 x 26 cm. Sign.

€ 150

82.
MILO DIMITRIJEVIĆ 
(1929-1997)

100 slika
Ulje na platnu, 94 x 140 cm. 
1968, sign.

€ 1.800
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83.
LJILJANA DREZGA
(1947)

Bez naziva
Ulje na platnu, 41,5 x 48 cm
1980, sign.

€ 900

85.
GILE ĐURAGIĆ DILE 
(1946)

Motiv iz Kovilja
Ulje na platnu, 49 x 63 cm. 
2006, sign.

€ 600

86.
DUŠAN GAVELA 
(1939-1999)

Iz serije Ogledala
Akril na kartonu, 28,5 x 21 cm. 
1995, sign.

€ 300

84.
ZVONIMIR DVORNIKOVIĆ 
(1898-1986)

Pejzaž iz okoline Sarajeva
Akvarel na hartiji, 18 x 22 cm. 
1944, sign.

€ 75



M a d l ` A r t ,  2 1 .  m a r t  2 0 1 0 .

87.
OLIVERA SEKA GALOVIĆ 
(1923)

Suncokreti
Ulje na šperu, 97 x 46 cm. 
1970, sign.

€ 650

88.
NIKOLA GRAOVAC 
(1907 - 2000) 

Kuća sa crvenim krovom
Platno kaširano na kartonu, 30 x 40 cm. 
1990, sign.

€ 750

89.
OLIVERA GRBIĆ 
(1932)

Nebo nad Beogradom
Ulje na platnu, 73 x 91 cm. 
1979, sign.

€ 1.000



A u k c i j a  a n t i k v i t e t a  i  s l i k a

90.
M. GVOZDENOVIĆ 

Primorski motiv
Ulje na platnu kaširano na karton, 
19,5 x 26 cm. 
Oko 1920, sign.

€ 350

91.
JAN HUSARIK 
(1942)

Zimska idila
Ulje na platnu, 24 x 24 cm. 
1991, sign.

€ 250

92.
LJUBA IVANOVIĆ 
(1882-1945)

Dva lika iz kafane
Crtež olovkom na hartiji, 13 x 21 cm. 
Oko 1930, sign.

€ 250

93.
LJUBA IVANOVIĆ 

Čovek koji čita
Crtež olovkom na hartiji, 16 x 12,5 cm. 
Oko 1930, sign. 
 
€ 150



M a d l ` A r t ,  2 1 .  m a r t  2 0 1 0 .

94
M. HARTEL 

Predeo iz okoline Venecije
Ulje na platnu, 19 x 29 cm. 
Sign.

€ 225

95.
OLJA IVANJICKI 
(1931-2009)

Udaljeni eho metalnih ptica
 i žena kraljevskih odora
Kombinovana tehnika, 70 x 100 cm.
Sign.

€ 1.250

96.
OLJA IVANJICKI 

Kraljica od Sabe
A/P Grafika dorađena rukom, 100 x 70 cm.
Sign.

€ 800



A u k c i j a  a n t i k v i t e t a  i  s l i k a

97.
BOŽA ILIĆ  
(1919 - 1993) 

Masline
Kombinovana tehnika, 31 x 43 cm. 
1986, sign. 
 
€ 800

98.
BOŽA ILIĆ 

Pariz-pejzaž
Ulje na kartonu, 31,5 x 33 cm. 
1975, sign.

€ 650

99.
BOŽA ILIĆ 

Čovek za stolom
Kombinovana tehnika, 39 x 29 cm. 
Oko 1980. 
 
€ 700

100.
BOŽA ILIĆ 

Pejzaž
Kombinovana tehnika, 23 x 32 cm. 

 
€ 200



M a d l ` A r t ,  2 1 .  m a r t  2 0 1 0 .

101.
LJUBODRAG JANKOVIĆ JALE 
(1932)

Torzo u tami
Ulje na kartonu, 35 x 25 cm.
1998, sign.

€ 200

102.
ALEKSANDAR JEREMIĆ CIBE 
(1925-2008)

Čelista
Lak/tempera na kartonu, 23 x 22 cm. 
1971, sign.

€ 100

103.
MARIJANA KARALIĆ 
(1948)

Palma
Ulje na lesonitu, 11,5 x 15 cm. 
Sign.

€ 75

104.
PIVO KARAMATIJEVIĆ
(1902-1963)

Ohridske stene
Akvarel na hartiji, 47 x 25 cm. 
1957.
 
€ 200



A u k c i j a  a n t i k v i t e t a  i  s l i k a

105.
OZREN KATANIĆ
(1940)

Stara vrba
Ulje na platnu, 60 x 81 cm. 2009, sign.

€ 375

106.
OZREN KATANIĆ

Nabujali potok
Ulje na platnu, 51 x 61 cm. 2009, sign.

€ 300

107.
MILAN KEČIĆ
(1910-1998)

Petrovaradin
Ulje na platnu, 90 x 120 cm. 
1957, sign.

€ 2.100

108.
KRIVOKAPIĆ KOSTA 
(1912-1990)

Unutrašnjost crkve
Ulje na platnu, 50 x 70 cm. 
Sign.

€ 350



M a d l ` A r t ,  2 1 .  m a r t  2 0 1 0 .

109.
STJEPAN 
FJODOROVIČ 
KOLESNIKOV
(1879-1955)

Dve žene u polju
Tempera na kartonu, 
45,5 x 59 cm.
 Oko 1928. sign.

€ 11.800

Atribucija, kvalitet i 
vrednost potvrđena 
od strane eksperta 
iz Moskve. 

110.
EVGENIJE KNEŽEVIĆ
(1901-1983)

Potok Karlovačke gimnazije
Ulje na platnu, 65 x 45 cm. 1950, sign.

€ 450

111.
EVGENIJE KNEŽEVIĆ

Riblji restoran kod Karlovaca
Ulje na platnu, 75 x 120 cm. 
1969, sign.

€ 550



A u k c i j a  a n t i k v i t e t a  i  s l i k a

112.
MAJDA KURNIK
(1920-1967)

Tri svirača
Ulje na platnu, 30,5 x 23,5 cm. 
 
€ 900

113.
BOJAN KRAŠOVIC
(1946)

Indijanac
Ulje na šperu, 57 x 49,5 cm. 
1969, sign.

€ 300

114.
BOJAN KRAŠOVIC

Katedrala
Ulje na šperu, 50,5 x 40,5 cm. 
1969, sign.

€ 300



M a d l ` A r t ,  2 1 .  m a r t  2 0 1 0 .

115.
ANTON LUKATELI

Jedrilica
Ulje na lesonitu, 33,5 x 41,5 cm. 
1952, sign.

€ 250

116.
SVETOLIK LUKIĆ
(1908-1980)

Predeo 
Akvarel na hartiji, 16,5x 21 cm. 
1955, sign.

€ 200

117.
ALEKSANDAR LUKOVIĆ LUKIJAN 
(1924)

Klovn sa devojkom
Akvarel na hartiji, 30 x 40 cm. 1990, sign.

€ 150

118.
L. MARTON

Cveće
Ulje na platnu, 50 x 39 cm. 
1916, sign.

€ 300



A u k c i j a  a n t i k v i t e t a  i  s l i k a

119.
MARIO MASKARELI
(1918-1996)

Bokeljska bludnica
Akvarel na hartiji, 27,5 x 19 cm. 
1993.
 
€ 300

120.
VLADAN MICIĆ MICKE
(1945)

Ptica
Ulje na platnu, 70 x 60 cm. 
2004, sign.

€ 250

121.
VLADAN MICIĆ MICKE

Konji
Ulje na platnu, 100 x 80 cm. 
2007, sign.

€ 400

122.
VLADAN MICIĆ MICKE

Bik
Ulje na platnu, 70 x 60 cm. 
2007, sign.

€ 300



M a d l ` A r t ,  2 1 .  m a r t  2 0 1 0 .

123.
PREDRAG PEĐA MILOSAVLJEVIĆ
(1908-1987)

Cveće
Ulje na platnu, 76 x 61 cm.
1969, sign.

€ 7.800

124.
MILORAD BATA MIHAJLOVIĆ
(1923)

Budva
Ulje na kartonu, 35,5 x 70 cm. 
Sign.

€ 650

125.
OLGA MILUNOVIĆ
(1913-1993)

Pejzaž sa Dedinja
Ulje na platnu, 45 x 55 cm. 
1982, sign.

€ 725



A u k c i j a  a n t i k v i t e t a  i  s l i k a

126.
MILAN  A. MILOVANOVIĆ
(1876-1946)

Sv. Paraskeva
Ulje na platnu, 66 x 50 cm. 
Kasne 1930, sign.

€ 3.200

127.
RADENKO MIŠEVIĆ
(1920-1995)

Predeo sa drvećem i kućom
Ulje na kartonu, 32,5 x 43 cm. 
Oko 1950, sign.

€ 850

128.
EDUARDO MORALES
(1868 - 1938)

Travieso (mangup)
Ulje na platnu, 44 x 38 cm. 
Kraj XIX veka, sign.

€ 1.000



M a d l ` A r t ,  2 1 .  m a r t  2 0 1 0 .

129.
SAVETA MIHIĆ
(1929)

Plava kapija sa glicinijama
Ulje na platnu, 45 x 60 cm. Sign. 
 
€ 500

130.
BRANISLAV BANE MINIĆ

Mala slika II
Ulje naplatnu, 33 x 41 cm.  1980, sign.

€ 400

131.
ROMANA MILUTIN 
(1941)

Lutka I
Akvarel na hartiji, 40 x 40 cm Oko 1960, sign.

€ 200

Ovi akvareli umetnice iz Dubrovnika, nastali su pod uticajem čuvenog Oskara Kokoške kod koga je bila 
u Salcburgu na školovanju 1960.

132.
ROMANA MILUTIN 

Lutka II
Akvarel na hartiji, 40 x 40 cm Oko 1960, sign.

€ 200



A u k c i j a  a n t i k v i t e t a  i  s l i k a

133.
DUŠAN MIŠKOVIĆ

Soko banja
Akvarel na hartiji, 28,5 x 40 cm. 1947, sign.

€ 150

134.
MILUN MITROVIĆ
(1922)

Pogled na Užice
Akvarel na hartiji, 40 x 50 cm. Oko 1955, sign.

€ 200

135.
ZORAN NASTIĆ

Čovek iz kutije
Crtež na hartiji, 26 x 21 cm. Sign. 

€ 125

136.
ZORAN NASTIĆ

Mrtva priroda
Ulje na platnu, 60 x 50 cm. 
 
€ 150



M a d l ` A r t ,  2 1 .  m a r t  2 0 1 0 .

137.
IVO NOVAKOVIĆ
(1913 - 1941)

Enterijer
Ulje na kartonu, 36 x 18,5 cm.
 
€ 550

Učenik Milana Milovanovića, poginuo je početkom rata na Sozinama u Crnoj Gori.

138.
IVO NOVAKOVIĆ

Ćveće u vazi
Ulje na kartonu, 33 x 24 cm. 
Oko 1940,  sign.

€ 700

139.
MIODRAG NAGORNI
(1932)

Školjka u svojoj lepoti
Grafika, EA, 85,5 x 61,5 cm. Sign.

€ 250

140.
NEPOZNATI AUTOR

Mrtva priroda
Ulje na platnu kaširano na karton, 43 x 48 cm.
 
€ 200



A u k c i j a  a n t i k v i t e t a  i  s l i k a

141.
NEPOZNATI AUTOR

Hrist sa vencem od trnja
Ulje na platnu, 67,5 x 50 cm. XVII vek.
 
€ 1.000

142.
GEORGE (ĐORĐE) PERENDIA
(1957)

Sudar u sred prostora
Akrilik na platnu, 76 x 50 cm. 1997. 
 
€ 950

143.
GEORGE (ĐORĐE) PERENDIA

25 sunca
Zavareno gvožđe, 28 x 25 x 5 cm. 
1979.
 
€ 500

144.
N.N.

Srebreni model vojnog radara sa 
zaštitnom providnom poluloptom

(poklon generalu veze bivše FNRJ)
Visina: 8,2 cm, prečnik: 15 cm.

€ 260



M a d l ` A r t ,  2 1 .  m a r t  2 0 1 0 .

145.
STOJAN PAČOV
(1934)

Manastir
Ulje na lesonitu, 12 x 10 cm. Sign.

€ 65

146.
ZORAN PAVLOVIĆ
(1932-2006)

Bez naziva
Akvarel na hartiji, 40 x 54 cm. Sign.

€ 200

147.
ZORA PETROVIĆ
(1894-1962)

Dva psa
Akvarel na hartiji, 41,5 x 28,5 cm.  Posle 1950.
 
€ 300

148.
JELICA PETROVIĆ

Šuma
Ulje na kartonu, 21 x 28 cm. 1921, sign.

€ 350



A u k c i j a  a n t i k v i t e t a  i  s l i k a

149.
LJUBA POPOVIĆ
(1934)

Bez naziva
Bakropis 5/12, 51 x 41 cm. Sign.

€ 150

150.
LJUBA POPOVIĆ
 

Bez naziva
Litografija 21/100, 71 x 50 cm. 1982, sign.

€ 100

151.
MIĆA POPOVIĆ
(1923-1996)

Ruža
Grafika 30/100, 60 x 70 cm, 1995, sign.

€ 550

152.
MIĆA POPOVIĆ

Studija
Grafika 3/50, 18 x 24 cm. 1983, sign.

€ 200



M a d l ` A r t ,  2 1 .  m a r t  2 0 1 0 .

153.
TATJANA POZDNJAKOV

Motiv iz Srbije
Ulje na platnu, 37,5 x 69 cm. 
1976, sign. 

€ 250

154.
JOSEF PROHASKA
(1909-1989)

Pejzaž 
Ulje na kartonu, 30 x 50 cm. 
Oko 1970. sign.

€ 450

155.
JOSEF PROHASKA

Zima 
Ulje na kartonu, 50 x 40 cm. 
Oko 1970, sign.

€ 400

156.
JOSEF PROHASKA

Zlatna jesen
Ulje na platnu kaš. na karton, 30 x 40 cm. 
Oko 1970, sign.

€ 300



A u k c i j a  a n t i k v i t e t a  i  s l i k a

157.
DŽOJA RATKOVIĆ GAVELA 
(1941)

Maja (Plisecka)
Ulje na platnu, 50 x 40 cm. 2009, sign.

€ 2.300

158.
MILOŠ P. RIHY` 

Pejzaž
Ulje na lesonitu, 31 x 40 cm. 1953, sign.

€ 300

159.
MIODARG ROGIĆ
(1932)

Pejzaž 
Akril na platnu, 100 x 70 cm. 1990. 
sign.na poleđini.

€ 575

160.
MIODARG 
ROGIĆ

Devojka u 
ljubičastom
Akril na lesonitu, 
52 x 38,5 cm. 
Sign.

€ 125



M a d l ` A r t ,  2 1 .  m a r t  2 0 1 0 .

161.
LJUBICA CUCA SOKIĆ
(1914-2009)

Dva nara na sivoj podlozi
Ulje na platnu, 38 x 46 cm. 
1990. sign.

€ 1.650

162.
LJUBICA CUCA SOKIĆ

Mrtva priroda
Kombinovana tehnika, 14 x 16 cm. 
Sign.

€ 700

163.
VELJKO STANOJEVIĆ
(1892-1967)

Portret žene u crvenom
Ulje na platnu, 44,5 x 35,5 cm. 
1939, sign.

€ 900



A u k c i j a  a n t i k v i t e t a  i  s l i k a

164.
SAVA STOJKOV
(1925)

Spremanje ručka
Ulje na staklu, 30 x 20 cm. 
1991, sign.

€ 350

165.
ŽIVKO STOJSAVLJEVIĆ
(1900-1978)

Morska obala
Tempera na kartonu, 29 x 35 cm. 
Sign.

€ 425

166.
FRANZ VON STUCK
(1863-1928)

Kampfende Faune (Borba satira)
Bakropis na hartiji, 13 x 18 cm. 1889, sign.

€ 400

Ovaj bakropis je delo najčuvenijeg predstavnika Minhenske secesije



M a d l ` A r t ,  2 1 .  m a r t  2 0 1 0 .

167.
MILENKO ŠERBAN
(1907-1979)

Ledinci
Ulje na kartonu, 30 x 30 cm. 
1966, sign.

€ 2.500

168.
BOGDAN ŠUPUT
(1914-1942)

Akt 10
Ugalj na hartiji, 41 x 20 cm. 1936, sign.

€ 200

169.
BOGDAN ŠUPUT

Zimski pejzaž iz Novog Sada
Linorez, 28 x 18 cm. Oko 1930, sign.

€130



A u k c i j a  a n t i k v i t e t a  i  s l i k a

170.
VLADISLAV ŠILJA TODOROVIĆ
(1933 - 1988)

Jovan božanske premudrosti
Ulje na platnu, 100 x 90 cm. 1983, sign. na poleđini.

€ 800

171.
VLADISLAV ŠILJA TODOROVIĆ

Žena sa detetom
Ulje na platnu, 63 x 47 cm. 
1982, sign. na poleđini.

€ 400

172.
TOŠE TANKOVIĆ

Devojka u narodnoj nošnji
Ulje na platnu, 46 x 23,5 cm. 1923.

€ 350

173.
UROŠ TOŠKOVIĆ
(1932)

Čudovište
Crtež tušem, 30 x 42 cm. 1956.
 
€ 150



M a d l ` A r t ,  2 1 .  m a r t  2 0 1 0 .

174.
RADISAV TRKULJA
(1938)

Devojčica i leptiri
Ulje na platnu, 30 x 60 cm. 1967, sign.

€ 500

175.
RADISAV TRKULJA

Kanjon
Akvarel na hartiji, 44 x 60 cm. 
Sign.

€ 275

176.
DEJAN ULARDŽIĆ
(1956)

Bez naziva
Ulje na dasci, 39 x 59 cm. 
2007, sign.

€ 450



A u k c i j a  a n t i k v i t e t a  i  s l i k a

177.
VALENTINA (JUSTINOVNA) VASILJEV 
(1904-1990)

Portret žene  
Ulje na platnu kaš. na karton, 74,5 x 60 cm. 
1965, sign.

€ 200

Poznati Igor Vasiljev nasledio je ljubav prema 
slikarstvu od svoje majke.

178.
DRAGOSLAV VASILJEVIĆ FIGA 
(1895 - 1929 )

Mladić
Ulje na kartonu, 45 x 34 cm. 
Oko 1920. 

€ 650

179.
JARMILA VEŠOVIĆ 
(1954)

Jesenji pejzaž
Ulje na platnu, 77 x 92 cm. 
1980, sign.

€ 700

Slika je reprodukovana u katalogu Prodajne galerije 
Beograd, 25 godina (1963-1988), redni broj 17.



M a d l ` A r t ,  2 1 .  m a r t  2 0 1 0 .

180.
ŽIVOJIN VLAJNIĆ 
(1908 - 1992) 

Fruškogorski manastir
Ulje na platnu, 46 x 60 cm. 
1936.
 
€ 350

181.
ELZA WIELAND SCHMIDT VUČETIĆ
(1880 - 1969)

Dubrovnik
Ulje na kartonu, 30 x 36 cm. 
Oko 1950.
 
€ 300

182.
MIODRAG VUJAČIĆ MIRSKI 
(1932-1997)

Torzo
Ulje na platnu, 80 x 100 cm. 
1988, sign.

€ 1.300

183.
SLOBODAN VUKOVIĆ
(1947)

Beli anđeo
Grafika (39/50), 25,5 x 41 cm.  
2008, sign.
 
€ 125





Prikupljamo eksponate za 
sledeću aukciju

A.K.”MadlArt”
Kralja Milana 21 11000 Beograd

tel: 011/3243-009  fax: 011/334-63-81
e-mail: info@madlart.com




